
ГРУДЕНЬ 2024 РОКУ

ВІД OS KOVO AUTOSVÉTLA NOVÁ JIČÍN
КОНТАКТ: 556 623 304, 556 623 395, кл.: 3395, 3304, контактна форма за адресою

www.odboryautosvetla.cz , електронна поштаjana.hudakova_ext@opmobility.com , 

jan.orlita2_ext@opmobility.com

ПЕРЕГОВОРИ ПРО КОЛЕКТИВНИЙ ДОГОВІР - ЗАРОБІТНА ЧАСТИНА

Перегоновий комітет затвердив комісію для переговорів для Нового Їчіна на наступний період у складі 
Яна Орліта, Богуміла Лева, Вітезслава Патера, Марі Конечна, Яни Худакової. У грудні комісія 
зустрінеться з командою з Рихвальда у складі Радека Вашічека та Міхала Поспішила.

Якщо у вас є пропозиції щодо колективних переговорів щодо частини колективного договору про оплату праці, ви можете 
надіслати електронного листа голові комітету з питань заробітної платиmarie.konecna@opmobility.com , на електронні адреси 
вище або через контактну форму на веб-сайті профспілки.

ОПИТУВАННЯ – КОЛЕКТИВНИЙ ДОГОВІР

На сайті спілкиwww.odboryautosvetla.cz , ми розмістили коротке анонімне опитування на вашій 
електронній пошті та у FB. Будь ласка, заповніть його та перешліть посилання колегам з OPmobility. 
Ваша думка важлива для нас для майбутніх колективних переговорів.

Опитування також можна знайти за посиланням:https://forms.gle/AuRFbaXR4FzMD5d67

ВЕЧІРКА ДРУЖБИ ВІДБУЛАСЯ 09.11.2024
Суботній вечір був танцями, співами та веселощами, відбулася 32-га дружня 
вечірка.

Перед офіційним початком ми подякували Ленце Вернеровій за роки співпраці. Не лише 
для того, щоб подавати напої на вечірках і конференціях, але головним чином для її 
їдальні K+L на території компанії, яка закривається після 18 років у листопаді.

Увечері для нас танцював танцювальний колектив №23 Фокус Н.Ж. Танцювальна пара, діючі 
чемпіони Чехії у категорії старше 40 років, Петра Каліна та Петра Сакса Пістецька з 
танцювального клубу «Фокус NJ» показали приклади латиноамериканських танців.

Володимир Грон супроводжував нас словами, а ще був Їрка Печ, який займався музикою 
до третьої години ранку.

Традиційний гуляш швидко розкупили, а цього року ми отримали рекорд продажів чаю з 

ромом

Просимо вибачення за температуру в залі

Вітаємо всіх переможців розіграшу та сподіваємося, що вечір вам сподобався.

, вплинути на неї було не в наших силах.
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РІЗДВЯНІ ВАУЧЕРИ – АЛЬБЕРТ 2000 крон
Цьогорічний РІЗДВЯНИЙ ВАУЧЕР доALBERTA вартістю 2000 чеських крон буде випущено з понеділка, 2 грудня. 
ВАУЧЕР ДІЙСНИЙ 1 РІК І ДІЄ ДО 22.11. 2025 рік.Ми видаємо ваучери з понеділка, 2 грудня. Розпродаж 
відбудеться в залі М8 у середу 11.12. з 6.00-7.00 та з 14.00-15.00
ЗГІДНО З ЕКОНОМІЧНИМИ ПРАВИЛАМИ, ТІ ЧЛЕНИ СПІЛКИ, ЯКІ МАЮТЬ ПРАВО НА ВАУЧЕР

• У ГРУДНІ МІСЯЦІ ВОНИ ПРАЦЕВЛАШТЕНІ НА КОМПАНІЇ І ОДНОЧАС ЧЛЕНИ 
ПРОФСПІЛКИ.

• У 2024 РОЦІ ВОНИ ЗРОБИЛИ ВНЕСКИ ЗА 6 МІСЯЦІВ
• СТАЛИ ЧЛЕНАМИ ПРОФСПІЛКИ НЕ ПІЗНІШЕ 1.07.2024

РІЗДВЯНЕ КИТАННЯ 27.12.2024

RECONDICE 2025 - ВІДПОВІДАЄ ПОТОЧНІЙ ІНСТРУКЦІЇ POL-PO-00.10
У 2025 році пропозиція профспілок розширила пропозицію цих місць також для працівників старше 50 
років без умови виконання 300 годин у нічні зміни. Для працівників віком до 50 років
зберігається умова роботи 300 годин у нічний час.
Для проживання ви можете вибрати одне з трьох місць: Kostelec u Zlína, Jeseník Spa Priesznitz і 
Bystřici pod Hostýnem.Ми організуємо проживання для вас та одного члена сім’ї, який оплачує пакет за 
погодженою пільговою ціною на місці перебування (ціни та пакети можна знайти на сайті спілки).

ПРОЦЕДУРА БРОНЮВАННЯ:
ОБЕРІТЬ ДАТУ ТА ЗАТЕЛЕФОНУЙТЕ НАМ (556623395), ПІСЛЯ ПІДТВЕРДЖЕННЯ БРОНЮВАННЯ СПА-СПА МИ НАДІШЛЕМО ВАМ 
SMS, ПОТІМ ПРЕДСТАВИМО ЗАЯВКУ З ДАТОЮ, ЯКА СЛУЖИТЬ ПЕРЕПУСТКОЮ, ВАШОМУ КЕРІВНИКУ ДЛЯ ЗАТВЕРДЖЕННЯ. 
ВІДПОВІДНО КОЛЕКТИВНОМУ ДОГОВОРУ ВИ ОБОВ’ЯЗНІ ПІДТВЕРДИТИ ЙОГО ПРОТЯГОМ 1 ТИЖНЯ. ПОДАВАТИ ЗАЯВКИ З 
ДЕПОЗИТОМ, ЩО НЕ ПОВЕРТАЄТЬСЯ, НЕ ПІЗНІШЕ ЯК ЗА 6 ТИЖНІВ ДО ЗАПЛАНУВАННОЇ ДАТИ ПЕРЕБУВАННЯ.

ВИ ПЛАТИТЕ (за 6 тижнів до вашого перебування або разом із поданням заявкибезповоротний депозит– не 
член профспілки 2 000 крон, член профспілки платить 1 000 крон (друга 1 000 дотується ПРОФСПІЛКАМ із коштів 
профспілок).

2



ТЕАТР БЕСКИД
У нас є по 4 квитки на кожну виставу.
Для бронювання квитків телефонуйте 556623395 або приходьте особисто з вівторка 3 грудня 2024 року з 6.30
годин до вілли для спілок.
Якщо ви взяли абонементні картки минулого місяця, ви будете зареєстровані як заміна. МИ 
ПРИЙМАЄМО БРОНЮВАННЯ У ВІВТОРОКРІВНО З 6.30 РАНКУ .Будь ласка, не дзвоніть раніше.

ТУРНІР З НАСТІЛЬНОГО ТЕНІСУ ВІДБУВСЯ 02.11.2024 РОКУ

У суботу 2 листопада 2024 року відбувся турнір з настільного тенісу для працівників нашої компанії. Початкове 
стартове поле було виснажено 4 гравцями через хворобу, тож у підсумку було 9 жінок та 11 чоловіків.
І почалася боротьба за кожен м'яч. Настрій був чудовий, цікавих моментів під час матчів не бракувало, але 
все в дусі чесної гри. Жінки грали одна проти одної за системою. Чоловіки були поділені на дві команди, де 
кожна грала матчі за своїм столом. Після цього згодом було створено дві групи – фінал, куди пройшли 5 
найкращих бійців, і розрадну групу, де між собою змагалися решта 6 учасників.
Кількість забитих м'ячів завжди була вирішальною. Наприкінці жінки провели жеребкування своїх партнерів-
чоловіків, щоб зіграти в змішаному (в одному випадку повністю чоловічому) парному розряді. Ніхто нікого 
особливо не щадив, адже це змагання проходило за системою «павук», де пара, яка програла, вибувала з турніру. 
Три кращі пари змагалися в очних матчах за перемогу. Це було не важливо
хто на якому місці був розміщений, але ми разом провели приємний суботній ранок і познайомилися з 
працівниками один одного з різних відділів і залів. Дякуємо всім за участь та чудову атмосферу!

Організатор турніру Lenka Žurková для спортивної комісії
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ПОСТІЙНІ НА 2025 РІК – ВНЕСОК 1000 CZK
Зміна надання субсидій на пропоновані абонементи.З огляду на зауваження та пропозиції щодо 
розширення пропозиції абонементів на інші міста, а також у зв’язку з припиненням співпраці деяких 
постачальників абонементів, перегоновий комітет ухвалив наступне:
Профспілковому діячеві буде сплачено внесок за абонемент або послугу на його вибір1* на рік до 1000 
крону сфері здоров’я (заняття спортом – плавання, фітнес, йога та ін., косметика, масаж, педикюр,
лімфодренаж та ін.).
Місяці виплати: СІЧЕНЬ 2025 – ГРУДЕНЬ 2025.
ВНЕСОК СПЛАЧУЄТЬСЯ НА ПІДСТАВІ ДОКУМЕНТУ ПРО ДОХОДИ З ПЕЧАТКОЮ, 
ВИДАНОГО НАДАЧЕМ ПОСЛУГ НА ІМ'Я ЕКСПЕРТА.
Оплата внеску на рахунок члена профспілки завжди буде здійснюватися в перший день місяця, що настає після 
подання оригіналу підтвердження покупки. Оригінали документа член профспілки здає в офісі профспілки або 
опускає в скриньку КОВО на сторожці (в цьому випадку на документі вказується ПІБ та номер рахунку для 
пересилання внеску).

ПРИСУТНІСТЬ ПРОФІЛКИ – ЗАЛ M8, M2, M13
Якщо у вас є запит до нас, наприклад картку нового члена профспілки, вирішити проблему, надати консультацію в галузі 
трудового права, або якщо ви бажаєте нашої участі в зборах колективу, потрібно повідомити нас за тел. C. 556623395 або 
електронною поштою не пізніше ніж за добу. ДЛЯ ПОДАЧІ ПІДТВЕРДЖЕНЬ, ЗАПИТІВ, скористайтеся скриньками у 
воротарів, позначте свій запит з номером особи, ім'ям та номером рахунку у випадку внеску.

ДЕ ВИ МОЖЕТЕ НАС ЗНАЙТИ СКРІЗЬ??

Усі пільги та внески можна знайти в економічних положеннях на сайтіОсновна інформація
про профспілкову організацію | ZO OS Kovo Autosvetla Nový Jičín - профспілка (odboryautosvetla.cz)

ЮРИДИЧНА КОНСУЛЬТАЦІЯ ДЛЯ УЧАСНИКІВ - запишіться на прийом до нас, консультація завжди в 1-шу середу місяця. Ви 
можете скористатися іншими перевагамиПортал переваг, повний переваг | www.odboryplus.cz

ДАТИ ЗУСТРІЧІ КОМІТЕТУ ТА ОПІКУВАНЬ
З нового року куратори відомства зустрічатимуться з представниками компанії нещодавно в кімнаті засідань
у вежі на 2 поверсі в четвер.
ДОВІРНИКИ – ЧЕТВЕР–9.1., 6.2., 6.3., 3.4.
ЗБОР ЗВ 10.12., 7.1., 21.1., 4.2., 18.2., 4.3., 18.3., 1.4., 15.4., 29.4.
ЧЕРГОВЕ ЗАСІДАННЯ СЕКЦІЙНИХ КУРСІВ ВІДБУДЕТЬСЯ У ЧЕТВЕР 9.1. З 8.00 год

За кілька днів нас чекає кінець 2024 року, 
я залишу його оцінку кожному з вас.

Я просто хочу подякувати всім співробітникам компанії за те, що вони зробили

Я дякую працівникам і профспілкам за підтримку нашої 
роботи. Від імені команди гоночного комітету Autosvětla Nový 

Jičín я бажаю всім колегам та їхнім близьким гарного та мирного
насолоджуйтесь різдвяними святами та міцного здоров’я до 2025 року.

Ян Орліта
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